Приложение 4


[image: image1.emf]Построить сечение пятиугольной пирамиды, 

проходящей через точки М, Р, К. 
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[image: image2.emf]В тетраэдре DABC точка М – середина АС, DB=6, MD =10, 

ےDBM=90°. Постройте сечение тетраэдра плоскостью, 

проходящей через середину ребра DC параллельно плоскости

DMB, и найдите площадь сечения
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[image: image3.png]B

B rerpasgpe SABC Touxa O nexuT
B ruiockoctd ABC, a Touka K — Ha
orpeake SO. IlocrpoiiTe ceueHue
Terpasapa 1mIockocteio ACK.



              
[image: image4.emf]В тетраэдре SABC точка О лежит в плоскости

АВС, а точка К – на отрезке SO. Постройте

сечение тетраэдра плоскостью АСК.
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[image: image5.png]B rerpasgpe DABC Ttouka E —
cepeanHa pebpa CD, Touka F ne-
XHUT B 1utockoctu ABC. Ilocrpoii-
T€ Ce4YeHHe TeTpasjpa, IIPOXOLA-
Imee wepes Toukm E u F
napaynensao npamolt AD. Ilpm
KaKHX JONMOJNHHUTENBLHBIX YCJIOBHU-
X TaxKoe cedeHume Oyaer napa.n-
JieJiorpaMMom ? | |



         
[image: image6.emf]• А тетраэдре DABC

точка М - середина

ребра AD, точка N

лежит в плоскости

АВС. Постройте

сечение тетраэдра, 

проходящее через

точки М и N

параллельно прямой

BD. 
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